



Protokol fra møde i Budgetudvalget

6. september 2021 kl. 16.00-18.30 i Brabrand Sognegård

Til stede (afbud/fraværende = rød):

Aarhus Nordre: Thomas Holmen Andersen, Boris Sandvad, Helle Malte Sørensen, Esben Thusgård, Iben Vinter Nordestgaard, **Peder Kjærgaard**.

Aarhus Dom: Karen Haugstrup, Finn Bruun Ravnsbæk, Svend Morville Schrøder, Kate Hornbek, Gerda Neergaard Jessen, Bent R. Arendt.

Aarhus Søndre: Hans Chr. Feindor-Christensen, Lars Thruesen, Søren Gynther-Sørensen, Helga Kolby Kristiansen, Jette Marie Bundgaard-Nielsen, Jette Rosenberg Christiansen.

Aarhus Vestre: Lis Glibstrup, Michael Pedersen, **Leif Kerstens**, **Poul Langagergaard**, Esben Andersen, Morten Skrubbeltrang.

Dagsorden

1. Konstatning af fremmøde og godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Økonomi

A. Nye bebyggelser og kvarterer i Aarhus: Gensidig orientering mellem provstierne om håndtering og fremtidige opgaver

Emnet blev drøftet

B. Drøftelse af seneste økonomiprognose fra Aarhus Kommune

Emnet blev drøftet

C. Drøftelse: Input til den nye flerårige rammeaftale fra 2023, som det nye Budgetudvalg skal indgå med Aarhus Kommune?

Emnet blev drøftet. Input: Indskrive prioritering af grøn omstilling i rammeaftalen.

3. Vedtægtsbundne samarbejder

A. Kommunikation: Status på vedtagelse i Budgetsamrådene af ny vedtægt gældende fra 1. januar 2022.

Status: Er vedtaget i Søndre, Nordre og Vestre som foreslået, dvs. med 250.000 kr. budgetsat + ekstra midler reserveret til kommunikation. Dom har ekstraordinært samråd 15/9, og har budgetteret med det.

B. Det sociale arbejde: Har PU'erne vedtaget de foreslåede vedtægtsændringer?

Status: Er vedtaget i Nordre, Vestre, Søndre – Dom behandler på samråd 15/9.

4. Skole-Kirke-Samarbejdet: Status og evt. fremtidig udvidelse?

Drøftelse med henblik på at give input/indstilling til det nye Budgetudvalg, der tiltræder senere i år og som må træffe de endelige beslutninger fra budget 2023 og videre frem.

Input til det nye Budgetudvalg: Afvente effekten af udvidelsen i 2022 før videre beslutninger.

5. Grøn omstilling



Drøftelse og evt. beslutning efter inspirationsoplæg 27/5.21: Hvordan kan provstiudvalgene – og evt. Budgetudvalget – bedst understøtte grøn omstilling i sognene?
Emnet blev drøftet

6. Næste møde 27/10 kl. 16.00

Mødet afholdes i Brabrand, mødestart **ændres** fra kl. 16.00 til 17.00
Tema: Evaluering af arbejdet i den forgangne valgperiode

7. Eventuelt: Intet

Protokol godkendt ved underskrift 6/9.2021:


Peder Kjærgaard


Thomas Holmen Andersen


Boris Sandvad


Helle Malte Sørensen


Esben Thusgård


Iben Vinter Nordestgaard


Karen Haugstrup


Finn Bruun Ravnsbæk


Svend Morville Schrøder


Kate Hornbek


Gerda Neergaard Jessen


Bent R. Arendt


Hans Chr. Feindor-Christensen


Lars Thruesen


Søren Gynther-Sørensen


Helga Kolby Kristiansen


Jette Marie Bundgaard-Nielsen


Jette Rosenberg Christiansen


Lis Glibstrup


Poul Langagergaard


Michael Pedersen


Leif Kerstens


Esben Andersen


Morten Skrubbeltang